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Bakalářská práce má 88 stran textu, 5 tabulek a 2 přílohy. Jejím cílem bylo jistit, jak hráčky a 
hráči hodnotí sami sebe v soutěžních utkáních a jak zvládají zátěžové situace v jejich průběhu.
Plán výzkumu respektuje principy kvalitativních metod získávání dat. Autorka přistupovala 
k řešení úkolu zodpovědně, problematiku konzultovala nejen s vedoucím práce, ale také 
s trenéry tenisu. 
Teoretická část je zpracována přehledně a představuje vhodnou syntézu teoretických poznatků 
a praktických příkladů z tenisu. Týká se hlavně dynamiky vývoje tenisového utkání, jsou zde 
rozebrány faktory, které mohou činnost sportovce ovlivňovat a naznačeny důvody, které 
mohou vést k jeho selhání. Dále jsou zde zmíněny informace o zatížení hráče v utkání, taktice 
hry či o možnostech analýzy utkání. 
Výzkumná část práce podává zprávu o pěti případových studiích hráčů a hráček tenisu ve 
věku 10-12 let. Byly stanoveny 4 vědecké otázky, které se týkají hodnocení utkání samotným 
hráčem/hráčkou a trenérem, kritických situací v utkání a jejich zvládnutí hráči. Pro sběr dat 
byla přitom využita anketa a zúčastněné pozorování. Metody byly využívány opakovaně, což 
zvyšuje kvalitu takto pojaté práce jejich následnou triangulací.
Výsledky jsou rozsáhle zpracovány dle jednotlivých probandů. Úvodem jsou u každého 
hráče/hráčky uvedeny kasuistiky a také informace o hráči od trenéra. Následně jsou 
zhodnocena jeho sledovaná utkání, která jsou v následující podkapitole porovnávána. Na to 
navazuje závěrečné hodnocení hráče/hráčky. Text výsledkové části je doplňován tabulkami, 
které ho činí ještě přehlednějším. Na výsledky navazuje diskuse, která reflektuje hlavně 
průběh výzkumu. Závěr shrnuje celou práci a hodnotí splnění cíle. Vzhledem k rozsahu, 
čtivosti a přehlednosti práci hodnotím velmi pozitivně a  doporučuji ji k obhajobě.

Dotaz k obhajobě:

Jakou metodu byste ještě pro zvýšení objektivity výzkumu mohla využít?
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